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IS-LM model

* Simultana ravnoteza na robnom 1 finansijskom trzistu
* Realna sfera — IS kriva

* Monetarna sfera — LM Kkriva




IS-LM model

* Endogene varijable
* Dohodak
e Kamatne stope

* Egzogene varijable

* BudZetska potroSnja

* Ponuda novca




IS kriva

* |IS: Investment & Savings

* Investicije nisu egzogena varijabla vec¢ zavise od kretanja kamatnih stopa 1

obima prodaje

e Ravnoteza na robnom trzistu:
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Pomjeranje IS krive

Interest, i

IS (for taxes T)
IS’ (for T’ > T)




LM kriva

- LM: Liquidity & Money

« Ravnoteza na nov¢anom trzistu:
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Kamatna stopa, i




Pomjeranje LM krive
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Traznja za novcem, ponuda novca 1 ravnotezna kamatna
stopa

* Ravnoteza:

* Odnosnho




1S-LM

«ISkriva: Y =C(Y —-T)+I(Y,i)) + G

* LM kriva: Y = % — (1)




Primjer 1.

Dat je sledec¢i model:

d
C =300+ 0,2Y4; 1 = 120 + 0,25Y — 900i; G = 250,T = 220;% = 2Y — 5000i; % = 1800

* Izracunati ravnotezni nivo dohotka i kamatnih stopa
IS = LM

IS: ¥ =300 +0,2(Y =220) + 120 + 0,25Y.— 900 + 250

1 ;
Y = —0—’—35(626 — 900i)

1800 = 2Y — 5000i
1 : :
1800 = 2 (E (626 — 9001)) — 5000t

[ =0,057; Y =10449




Primjer la.

Na bazi prethodno prikazanog modela, izracunati ravnotezni nivo dohotka i kamatnih stopa ako se drZzavna potroSnja poveca za
100 jedinica

IS = LM
IS: =300 0201 2200 =320 B, 25 K= Ui p £ 550

1 :
Yoy ﬁ (726 = 900l)

1800 = 2Y — 50001

1
1800 = 2 <0’55

i =0,10,Y = 1156,3

(2o~ 900i)) — 5000i







Fiskalna politika,
dohodak 1 kamatne
stope
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Kamatna stopa, i




IS-LM (aplikacija)

Aplikacija



Modeli/is_lm_model.exe

